
  

                                  FK Odsherred   Ordinær generalforsamling 

Referat fra ordinær generalforsamling i FK Odsherred lørdag d. 29. april 2023 kl. 10 i Vig Forsamlingshus. 

Tilstede: 22 stemmeberettigede. 

DAGSORDEN. 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 
Ivar Petersen blev foreslået og enstemmigt valgt som dirigent. 
Ivar erklærede generalforsamlingen lovlig indvarslet, idet den var indvarslet i pressen d. 13. april 
2023. 
2 stemmetællere: Valgt blev Camilla og Bente. 
 

2. Aflæggelse af bestyrelsens beretning. 
Jørn Dyhrberg Hansen aflagde bestyrelsens beretning. 

Formandens beretning FK Odsherred 2023  

Foreningen 

Min beretning vil tage udgangspunkt i de overordnede aktiviteter der har været i gang i det forløbne år. Afdelingerne 

vil gå ned i detaljerne senere ifht. deres beretninger. 

2022 var 1. år efter Corona’ens ophør. Der har været rigtig god aktivitet i alle vores afdelinger, og helt generelt er vi 

tilbage til tidligere års niveauer. Der skal lyde en stor ros og anerkendelse til alle afdelinger for deres indsats med at 

fortsætte det kæmpe arbejde med holde gang i og sikre fremdriften i vores forening. 

Jeg vil lige bruge lidt tid på de ambitioner jeg havde på vores foreningsvegne da jeg tiltrådte for et par år siden. 

Reducere den økonomiske afhængighed af indtægterne fra Vig Festivalen. 

Status: Vi er kommet væsentligt tættere på målet, men dog et par hundrede tusinde fra. Vi har i mellemtiden fået 

anlagt en kunstbane og som trækker i driftsomkostningerne i den forkerte retning. Dette kalder på at få rettet fokus 

hen imod yderligere tiltag og ideer mht. nye indtægtskilder.  

Transformation af vores motionscenter fra en kommerciel drift, til et mere ”foreningsdrevet” center. 

Vi er kommet meget tæt på at denne målsætning er lykkedes. Vi må nok se i øjnene at vi ikke helt kan undgå en eller 

anden form for aflønning, men de faste omkostninger er reduceret væsentligt. Afdelingen begynder nu for alvor at 

kunne generere bundlinje kroner til afdelingen men også til resten af FKO. Dette havde ikke kunne lykkedes uden en 

utrættelig indsats fra Jørgen, men også mere og mere fra et virkeligt godt sammensat udvalg, og ikke mindst af 

Henrik for ende af bordet, og vores daglige leder Jessie. Hun er virkeligt vokset med opgaven, og vi ser frem til det 

fremtidige samarbejde med hende. Så derfor endnu stor tak til alle der har været involveret i denne transformation. 

Færdiggørelse af kunstbaneanlægget. 

Kunstbanen og den tilhørende kunstbaneforening er nu idriftsat og fungerer helt efter hensigten. Banen bliver brugt 

flittigt også af omkringliggende foreninger.  

Afklaring om fremtidig drift af VKI. 

Vi er kommet en del længere i denne proces. Der er sat en deadline som er dette års udgang. Kommunen har lige nu 

udspillet på et oplæg til en drifts aftale, og som VKI senere vil gå i en mere detaljeret dialog med kommunen om. Der 

er flyttet lidt rundt på nogle personer i VKI’s bestyrelse, på baggrund af den kommende proces. En kæmpe tak til 



Michael Aaquist (Tubi) for hans indsats igennem flere år i denne bestyrelse. En tak skal lyde herfra for det foreløbige 

samarbejde med VKI’s bestyrelse. 

Foreningshus tilknyttet VKI. 

Det er besluttet at dette projekt skal drives af VKI, og skal indgå i de fremtidige visioner for VKI. Der vil i løbet af 2023 

blive afholdt visionsmøder med alle interessenter omkring hallen, med udgangspunkt i at skabe en mere 

brugervenlig hal og et kommende samlingspunkt for mange foreninger fra nærområdet. Dette indeholder også en 

udvikling af cafe’ området. 

Lige nu afventes oplæg til driftsaftale fra Odsherreds kommune. 

Arrangementer 

Arrangementer i de enkelte afdelinger tages under deres beretninger. 

Festivalen kom for alvor irgang og glade gæster med stor købelyst skabte et rekordstort overskud. Dette betød 

ligeledes et rekordstort tilskud til de stiftende foreninger og hvor FKO repræsentere de to ud af tre, altså næsten 4 

millioner kr. Disse midler er desværre ikke nødvendigvis en given indtægt, og det er derfor der er meget fokus på 

andre indtægtskilder. Dog giver disse midler muligheder for at realisere nogle store ønsker og nødvendige tiltag i 

FKO. Kunstbanen er det første synlige bevis for dette, og senere skulle der gerne kunne indvies et nyt klubhus til 

gavn for hele foreningen.   

Lars Lilholt koncerten blev afholdt på den sædvanlige sidste fredag i juli. Der kom ca. 1300 gæster, og som var ca. 

500 flere end første år på markedspladsen. Overskuddet blev desværre kun ca. 17.000 kr. Dette resultat er ikke 

tilfredsstillende og der er derfor blevet arbejdet på en ny og langt bedre aftale med Lilholt band til det kommende 

arrangement i 2023. Hvis ikke indsatsen i 2023 belønnes fornuftigt vil bestyrelsen overveje fremtiden for dette 

arrangement. En kæmpe tak til Torben Mølle for samarbejdet og indsatsen omkring dette arrangement. 

FKO’s afdelinger har gennemført de sædvanlige reklameudkørsler og med efterfølgende gode indtægter. Der er 

stadigt et godt potentiale på dette område, og der er udført nogle mere lukrative aftale til 2023, og der forventes 

derfor øgede indtægter på reklamekørslerne. Det er stadigt en stor opgave for de involverede afdelinger men 

desværre meget nødvendig for den generelle indtjening. Kæmpe ros til alle der er involverede omkring dette store 

arbejde. 

FKO kom for alvor på fodboldlandkortet via det nye arrangement ”Sommerland Sjælland Cup”. Dette blev 

gennemført til stor tilfredshed for deltagere og ikke mindst DBU som gave vores klub stor ros for arrangementet. Det 

er til stadighed imponerende hvor mange frivillige FKO kan aktivere til gennemførslen af et sådant arrangement. Stor 

ros og tak til alle involverede i og omkring arrangementet. 

Økonomi 

Regnskabet vil være præget af den meget store donation fra Vig Festivalen, og der bliver derfor alene af den grund 

præsenteret et stor overskud.  

Der skal lyde en kæmpe tak til Mette, for hendes store arbejde med at håndtere vores bilag. Hun har fået rettet til, 

og skabt en masse struktur omkring bilagshåndteringen, og ikke mindst udvist den nødvendige rettidige omhu, for at 

vi faktisk havde muligheden for at aflægge et færdigt regnskab inden udgangen af marts. 

Stor ros til arbejdet omkring vores sponsorer som er meget vigtig for vores generelle økonomi og for vores 

seniorafdelinger. Stor ros og tak til Henrik ”Småtte” for hans arbejde på dette område. 

Bestyrelsen 

Jeg vil takke bestyrelsen for rigtig godt samarbejdet i de 2 år som jeg har været formand. Der har været nogle 

fantastiske dialoger og i et rigtig godt og konstruktivt miljø. Vi supplerer hinanden på mange områder, og dette 

tilsikrer rigtig gode beslutninger.   

Afdelingerne 

Jeg har efter bedste evne, og tid, forsøgt at komme rundt til alle afdelinger og få en fornemmelse af hvad der rør sig. 

Enkelte gange også som aktiv, men dog mest for at mærke hverdagen i afdelingerne. Jeg glæder mig oprigtigt over 

hvor meget aktivitet og samvær at vi skaber sammen i FKO. Dette er meget unikt for vores område, og det er til 

stadighed noget der bemærkes og nævnes i mange sammenhænge. Som der blev nævnt ved et møde med 

kommunen ”hvis der skal ske noget, så skal det forgå i FKO”. 



Vi er pt ved at opstarte strategiarbejde i fodboldafdelingen, hvor vi vil rettefokus på udvikling af vores 

ungdomsarbejde. Dette kræver en hel del forandringsledelse og parathed til at se de daglige udfordringer i et andet 

perspektiv. Jeg ved at det er vanskeligt at hæve sig op over de daglige driftsudfordringer, men jeg vurderer at det er 

en nødvendighed for at styrke sammenhængskraften, samt tilsikre vores ”fødekæde” fremadrettet. Jeg er sikker på 

at afdelingen vil være et langt bedre sted om nogle år med en målrettet indsats.  

Denne opgave er helt overordnet stærkt inspireret af indsatsen omkring vores motionscenter, og er væsentligt bedre 

sted lige nu. 

Vi har valgt at lukke ned for E-sport. Der var gode visioner men mangel på ildsjæle og dermed medlemmer der ville 

bruge tilbuddet. Vi har efterfølgende fået en udfordring mht. en indgået lejekontrakt med en længere varighed. Den 

er vi nu kommet ud af mod et aftalt beløb på 25.000 kr. Vi forsøger pt. at sælger det indkøbte udstyr. 

Fremtiden 

Jeg ser nu frem til et år med masser af aktiviteter og arrangementer, både som en samlet forening og i de enkelte 

afdelinger. Hvis alt går som det skal, så vil vi forventeligt få endnu et godt økonomiske år for FKO. Jeg håber ligeledes 

at vores afdelinger vil opleve den generelle fremgang der ser ud til at være på vej i foreningslivet i Danmark. 

Jeg sidder med i bestyrelsen i foreningen ”Vig Byskov”. Denne forening vil skabe et mere almennyttigt område i 

området omkring Vig skole og VKI. Foreningen er som skrevet dannet, og der er udvalgt en projektleder og en 

”fundraiser” til at skabe midler samt praktisk afsæt til den videre fremfærd i dette projekt. Det er et meget 

spændende projekt som vil løfte hele området samt give potentielle nye medlemmer i vores klub/forening. 

Til sidst skal lyde en stor tak til: 

Jørgen Knudsen for vores samarbejde om formandskabet. Din indsats er meget værdsat og en nødvendighed for mit 

virke. 

Rune for dit arbejde med holdsport, og med at holde vores hjemmeside opdateret inkl. SoMe. Niveauet er kommet 

op på et væsentligt bedre sted, og så for sin indsats omkring renovering af klublokalet i hallen i Nykøbing. 

Peder Jørgensen for dit utrættelige virke og uvurderlige frivillige indsats omkring alle de praktiske opgaver i og 

omkring klub og fodboldbanerne. 

Ronnie Klarskov for indsatsen omkring Lilholt 2022, samt en kæmpe daglig indsats i og omkring fodboldanlægget og 

i fodboldafdelingen helt generelt. 

Tubi og Camilla for din indsats omkring reklamekørsel og øvrige områder. 

Torben Møller for altid at være klar til hjælp, sparring og indsats i vores forening. 

VF’s bestyrelse, VF-fonden og VF ejendomme for et godt samarbejde i en udfordret tid, samt de donationer der 

gennem året er ydet. 

Stor tak til samarbejdet med moderforeningerne, VIF, TFC og AGF.  

Stor tak til kridtfolkene Ove Toft og Thorril 

En særlig tak til Ib og Kirsten for deres mangeårige indsats i og omkring Kajakklubben. Klubben er et rigtig godt sted i 

øjeblikket og det skyldes ikke mindst jeres indsats.  

Tak til personalet i hallerne, kulturforvaltningen, og ikke at forglemme, alle vores meget velvillige sponsorer der har 

bakket op om foreningen også i 2021. 

En kæmpe tak til vores telthold under ledelse af Ove Toft og Tubi. Det er stort arbejde der ydes hen over det meste 

af året, som kun kan afføde stor respekt. 

En sidste tak til Kjeld Hansen som vi desværre har måttet sige farvel til. Hans mangeårige indsats kan slet ikke gøres 

op i nogle værdier, men den vil blive meget savnet. Han har ydet en utrættelig indsats i alle vores forening i 

størstedelen af hans liv og virke. Hen yderligere æresmedlem i TFC. 

Lad os afholde 1 min. stilhed til ære og i respekt for Keld Hansen. Ære være hans minde. 

Gentagelse: 

Til sidst en lille reminder/husker, at en stor del af det være i en forening som FKO er at man skal stille med frivillige til 

div. arrangementer. Dette gøres absolut i stor stil, men husk at vi skal ”uddanne/forme” nye medlemmer til denne 

del, helt fra starten af deres virke. Dette er en investering i fremtiden, og som bliver mere og mere vigtig. Husk! Det 

er jer der er rollemodeller og kulturbærere. 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 



 
3. Aflæggelse af orientering fra udvalgene. 

Fodbold ungdom og seniorer v/ Michael Åquist: 
Beretning: 

Så er der gået endnu et år FKO fodbold 

 året hvor vi efter mange års ønske fik vores kunststofbane og hvor vi havde en dejlig dag med indvielse af banen, 

med masser af folk på banen, tak til kunstforeningen for arbejdet med banen og en stor tak til alle de sponsorer der 

på dagen fik samlet penge ind til en måltavle på banen og tak til alle de medlemmer som var med til at gøre det til en 

god dag  

Det var også året hvor vi gik ind i at arrangere sommerland Sjælland cup og til trods for at det var med kort varsel gik 

det rigtig godt, vi fik stor ros af de deltagende klubber og DBU Sjælland roste os rigtig meget og synes det var et godt 

samarbejde. Så vi har lavet en kontrakt igen for år 2023. Stor tak til alle der hjalp til, forældre, trænere og spillere. 

Stor tak til U19, U17 og U15 for at dømme, som de fik stor ros for  

Første uge i sommerferien afholdte vi DGI fodboldskole, vi har ikke haft fodboldskole siden klubhuset brændte. Det 

gik over al forventning, vi håbede på 45-50 deltagere, men der kom 69 som havde en god uge på vores baner. Og jeg 

kan sige at på nuværende tidspunkt er der tilmeldt 45 til dette års fodboldskole. Stor tak til Torsten Esmann, Andreas 

Bentzen og Jacob Stage for at arrangere den også stor tak til Jonas og Pernille for deres store hjælp hele ugen. Tak til 

de trænere som deltog hele ugen og tak til de 1. Holds spillere som kom en dag og spillede med og imod børnene 

Det var året hvor vores 2 senior hold røg op i serie 1 og 3 og efter en svær start kom begge hold på rette spor og her i 

foråret er begge hold kommet godt fra start og ligger lige nu godt i tabellen men der skal stadig en del point på 

kontoen for at vi kan sikre os i begge rækker  

I 2022 rykkede vi også seniorerne til vig for at træne og det tror vi på er med til at samle klubben i længden  

På medlemssiden er vi gået fra 230 til 290 medlemmer  

I ungdomsafdelingen har vi stor fremgang, vi har hold i alle rækker fra de mindste op til U19. Vi er supergodt besat 

på trænerposterne af nogle virkelig dygtige og engagerede trænere som aldrig står i vejen for at yde en ekstra 

indsats.                          Vi kan være stolte af det vi har gang i, mange omkring liggende klubber har faldende 

børnemedlemmer imens vi er stigende 

Tak til bestyrelsen, fodboldudvalget, vores trænere og ledere, sponsorer, DBU Sjælland, Sommerland Sjælland, alle 

forældre, kridtfolk og kiosk personale, og en særlig tak til Peder og Ronni som bare altid er der når der er brug for 

hjælp 

Kommentar: Der blev også rettet en tak til Henrik ”Småtte” for hans hjælp med sponsorarbejdet og 
for hjælp med reklameuddelingen. 
Beretningen blev godkendt. 
 
Håndbold ungdom og seniorer v/ Camilla Lynge: 
Beretning: 

Beretning håndboldudvalget 22/23 

V. Camilla Lynge 

Vi har 134 medlemmer i håndboldafdelingen, fordelt på 8 aktive hold. Vi er i gang med at bygge op nede fra. Vi 

forsøger os med gratis kontingent frem til sommerferien, for at se om det kan lokke nogle flere medlemmer til. 

Specielt vores U11 hold har oplevet flot fremgang i år, dette skyldes et håndboldstævne for 4.- og 5. klasserne og en 

dygtig træner.  



Vores U13 og U15 piger har været i Lund til et kæmpe stævne med 700 hold, fordelt i 40 haller, så det var en stor 

oplevelse.  

Vores U15 pigerne vandt inden jul B-rækken og har på flotteste vis efter jul vundet A-rækken, samt spillet om at 

komme til at spille SM. Så her har der været en fantastisk flot udvikling og fremgang.  

  

Vi har fortsat tilknytter Per Klarup som udvikler, specielt vores ungdomshold har nydt godt at dette i sæsonen, og 

vores fortsætter samarbejdet næste sæson.  

  

I går havde vi afslutning for trænere og lederen, det var en hyggelig aften. I tirsdags havde U10-15 afslutningen med 

120 deltagere, og U5-8 har afholdt pizzaparty.  

  

I år har vi endelig fået påbegyndt renoveringen af vores klubrum, tak for hovedforeningen for at støtte op omkring 

dette, når kommunen ikke har midlerne og vi åbenbart falder mellem 2 stole da vi ikke ejer rummet, men har fuld 

råderet over det, og der ikke er blevet gjort noget ved lokalet siden hallen blev bygget. Rune har står for dette store 

arbejde, godt hjulpet af en del medlemmer.  

Vi er udfordret i hallerne: 

I Vig er gulvet meget glat, og det er farligt for vores spillere at lave retningsskifte, da de glider.  

I Nykøbing er hallens lysstyrke kun 140 lux, hvor der skal være mellem 600 og 800 til kamp. Hal personalet har sendt 

en ansøgning om nyt lyssystem til kommunen, men det kan jo tage lang tid for at vi kan få nyt lys 

Tak til alle sponsorerer, uden deres trofaste støtte ville vi ikke kunne klares os økonomisk.   

Tak til alle medlemmer og forældre der deltager i reklamekørslerne og er med til at løfte denne kæmpe opgave. Vi 

tjener rigtig mange penge på dette, penge der ville være svære at undvære i vores afdeling.  

Også en kæmpe til Tubi for hjælp før under og efter reklameuddelingen, og til fodboldafdelingen for at støtte op.  

Tak til Christian Iversen for rigtig mange gode år i klubben som træner, sidst som dametræner. Held og lykke med 

det nye. 

Tak til Rune og Ursula for at repræsentere os i bestyrelsen.  

Tak til Mette for sparring omkring vores regnskab, der er styr på det. 

Tak til Jørn for sparring gennem hele året, når der har været behov for dette.  

Tak til hele håndboldudvalget for deres utrættelige arbejde i vores afdeling.  

Vi har en fantastisk håndboldafdeling, vi skal bare have nogle flere medlemmer. 

Kommentar: Et klubhus i Vig vil også blive til glæde for håndbolden. 
Beretningen blev godkendt. 
 
Kajak v/ Kirsten Harthimmer: 
Beretning: 

Årsberetning 2022 

Vi er pt 40 medlemmer og har efter min mening ikke plads til flere. 

Svømmehal Vintertræningen i svømmehallen 2022 foregik i Nykøbing Svømmehal, da Asnæs Svømmehal 

er lukket på af renovation. Vi fik trænet redninger og teknik. Som noget nyt har vi sat svømmedistancen 

ned til 350m for alle medlemmer og 600m for frigivne roere. Morten har påtaget at kører kajakkerne til 

svømmehallen og være træner sammen med en af de andre instruktører. 

Roskole Vi fik også sat en roskole i gang, desværre kun med en deltager, som til gengæld fik en meget 

intens undervisning af Peter og Morten. 

Flydebro Så kom vores nye flydebro i vandet. Den fungerer perfekt, og vi regner med at lade den ligge i 

vandet vinteren over. Det kom den til og det fungerede godt. 

Som sædvanlig var der god energi på vores arbejdsdag og åbning af klubben. Alt skinnede, så det var en 

fryd, da vi var færdige.  

Afsked med Jan Det var med stor sorg, vi tog afsked med Jan, som døde i foråret. Jan var en stor kapacitet 

for klubben. Jan havde visionære ideer og ledte byggeriet, så vi i dag har de smukke og velindrettede huse 

på Kajakøen. 



Nye Instruktører I maj fik vi uddannet 4 nye instruktører Mette, Tove, Andre` og Kirsten. De kom hurtigt i 

gang som vagter, da vi også i år var ramt af sygdom blandt instruktørerne.  

Videre uddannelse Lene, Asbjørn, Jacob, Tove og Morten har trænet til IPP3, selvbetalt, men gik ikke op til 

prøven? 

Dagligdagen og ture Tilslutningen til almindelige klubture har været svingende.  

Der har været afhold dejlige ture både endags og flerdages, hvor tilslutningen har været meget forskellig. 

Tak til turlederne for fine arrangementer. 

Vigfestivalen. Festivalen var også i år svær at skaffe hjælpere til. 

Tour de France. Touren fik et anderledes forløb end tænkt, men det lød til at have været en dejlig dag. 

Lars Lilholt, det forløb fint. P-vagter. 

Åbent hus Vi fik ikke afholdt åbent hus, selv om vi havde gode intentioner om at afholde det. 

Vinterroning. Det blev på medlemsmødet 13/10 vedtaget at klubben indfører vinterroning. I den anledning 

er vores sikkerhedsregler blevet opgraderet. Der har været en vintertur ca. en gang om måneden. bl.a. til 

Københavns havn.  

Velux Fonden. Vi har modtaget 40.000kr fra Velux Fonden til 3 nye kajakker og sikkerhedsudstyr. 

Førstehjælpskursus. Alle vores instruktører har været op opfølgende førstehjælpskursus.  

Åbent hus. Klubben holder lørdag d. 3/6. Alle er velkomne. 

Ib og undertegnede har besluttet at trække os fra ledelsen af kajakklubben fra 1/4 2023. Mette Haukohl 

Bruun og Bente Poulsen tager over. 

Vi mener at klubben har godt af et generationsskifte. 

Vi har begge været meget engageret og glade for arbejdet med klubben, og vi synes vi takker af på et godt 

tidspunkt, hvor klubben fungerer rigtig godt, og hvor der ikke er større projekter der står og venter. 

Vi forbliver begge medlemmer af FK Odsherred Kajak Klub. 

 
Beretningen blev godkendt uden kommentarer 
 
Boksning v/ Daniel Allerup: 
Beretning i perioden april 2022 – april 2023: 
Alle hold har i perioden været i fuld gang med deres aktiviteter. Vi har 5 hold som byder på alt fra 
boksetræning af unge til motionstræning for de ældre. Holdene har stabilt fremmøde og træning 
afvikles fortsat mandag – lørdag. 
Fitness bokseholdet v/ Kenn har 16 medlemmer. 
Onsdagsholdet v/Mette har 13 medlemmer. 
Fredagsholdet v/Jette og Jørgen har 19 medlemmer. 
Ungeholdet v/Kim, Thomas, Jesper og Mark har 7 medlemmer. 
Wing Tsun v/Richard har 1 medlem. 
Jeg har i samarbejde med Ældresagen forlænget og for nyet aftalen, som betyder at de fortsat 
tilfører omkring 120 ekstra medlemmer til vores afdeling. Ældresagen tilbyder forskellige former for 
træning, herunder stolegymnastik og bordtennis. 
Fælles for holdene er godt humør og spændende motiverende træning, der får udøverne til at 
komme uge efter uge. Det sociale vægtes ligeledes højt, hvilken kan ses i afdelingens sofaområde 
både før og efter træning. Et hold har også både sommerfest og juleafslutning og et andet hold 
vores ungehold, har holdt en event med pizzahygge, og hvor de unge blev belønnet med præmier 
for deres indsats til træningen. Med kun 7 medlemmer på ungeholdet, skal der gøres en ekstra 
indsats for at holde de unges interesse. Vi skal nu og er allerede begyndt, at arbejde målrettet på, 
at skabe nogle rammer, som forhåbentlig, vil vedholde de unges lyst til at gå til boksning. Der skal 
arbejdes på at få flere unge ind, som ikke nødvendigvis vil bokse mod andre, men gerne vil være 
med til træningen og tage del i fællesskabet. Vi skal favne bredere. 



Indenfor de næste 3 år er visionen, at ungeholdet består af motionister og et tilstødende kamphold, 
hvor de unge trænes målrettet til diplom – og boksekampe. Vi skal ligeledes selv afholde stævner i 
det vi har en træner som er uddannet til at dømme kampene. Generelt er visionen, at FK 
Odsherreds Bokseafdeling vil blive set og hørt, længere ud end Odsherreds grænse. 
Økonomien i afdelingen har været udfordret af høje elpriser, hvor vi i opgørelsen for 2022 fik en 
efterregning, dog for de sidste 4 år, på 33.000 kr. Til trods for er det lykkedes mig at holde tabet 
nede på kun 10.000 kr. 
Vi fik i sommeren 2022 en donation på 10.000 kr. fra Andel Energi til energiforbedringer. De penge 
er overført til 2023 hvorfor afdelingen går i minus. Dette resultat er generelt tilfredsstillende, idet 
skaden kunne være langt større, men med rettidig omhu, blev den mindsket. Som en konsekvens af 
dette bliver alle kontingenter sat op. I budgettet for 2023 og 2024 forventes afdelingen at gå i nul. 
Afdelingen orienterer løbende medlemmerne om nyheder via Facebook og gennem holdsport. 
Stor ros til trænerne for deres indsats. En stor tak til ÆldreSagen, vores udlejer Jan Damborg og 
Odsherreds Kommune for et godt samarbejde og en særlig tak til Jørgen Knudsen for hans frivillige 
engagement i afdelingen, til trods for hans andre gøremål i foreningen. 
Beretningen blev godkendt uden kommentarer 
 
Floorball v/ Jørgen Knudsen: 

Beretning for afdelingens aktiviteter i perioden april 2022 – april 2023 

Der er styr på økonomien. Kontingentindtægter i perioden kr. 12.000 og tilsvarende udgifter for ca. kr. 12.000. et lille 

overskud på kr. 400. 

Lotte Høyrup har vundet kr. 10.000 til holdet, fra en OK benzin konkurrence. Pengene skal bruges til en fest inden 

udgang 2023. 

Der er indkøbt 2 mål, så afdelingen nu i alt råder over tre motionsbaner med mål. Værdien af floorballholdet udstyr 

udgør kr. 115.000. Alt er betalt.  

Afdelingen har sponsoreret en opstartspakke med brugt udstyr til Rørvig idrætsforening, som ønsker at starte et 

hold op torsdage eftermiddage i Rørvighallen. 

Der er søgt og godkendt haltider med start efter sommerferien. Torsdag fra kl. 18.30-21.30 

Altid flot fremmøde til træning, Det vil sige mellem 16 og 24 spillere. Der bliver gået til den. Det er sjovt og der er 

altid en god stemning under og efter træningen.  

Opslag omkring træning / aktiviteter foregår på Facebook / FK Odsherred floorball, gruppe med 118 medlemmer. 

Der er omkring 30 betalende medlemmer i afdelingen. Kontingentet for et halvår er 200 kr. 

Tina Jensen yder forsat en stor hjælp omkring Holdsport. Tak for det. Det er en kæmpe hjælp. 

Der er afholdt julefrokost og påskefrokost og kørt med små racerbiler. Tak til Henning Holst Pedersen for at lægge 

hus til udskejelserne. 

Tak til Michael Bugge og Michael Rygaard som har stillet sig til rådighed som trænere til to åbne børnetræninger og 

som tekniske trænere for floorballholdet. 

Det er en fornøjelse at have med floorball ”familien” at gøre. Glade mennesker der alle bidrager til fællesskabet. 

 
Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 
 
Vig Motion v/ Henrik Beckwith: 

Beretning FKO, Vig Motion - 2022 
 
Det har været et begivenhedsrigt år i Vig Motion hvor årets første måneder blev brugt til at udarbejde og 
få godkendt ny strategiplan for perioden 2022 - 2024 i FK Odsherreds bestyrelse. 
 
2022 var det første år med den nye og mere tydelige tilknytning til FK Odsherred og ikke mindst en 
strategiplan som skulle give os et godt afsæt for at komme godt i gang med de kommende år. 
 



Vi startede året med helt nye BodyBike+ cykler i vores Bike sal takket være et solidt bidrag fra vores “mor” 
Trundholm FC. 
Efter lidt indkøring viste det sig desværre, at cyklerne er en del af en produktionsfejl som vi helt frem til 
indeværende uge har kæmpet med. Der har været fejl på svinghjul og bremser som producenten 100% har 
anerkendt.  
Samtlige cykler er udskiftet og flere, 7 stk., endda to gange! 
 
Vi gennemførte vores første Fitness Try Day i samarbejde med DGI først på året og vil gentage succesen 
igen i 2023. (18. marts 2023) 
På trods af stort fremmøde især fra vores trofaste medlemmer bød dagen ikke på den tilgang af nye 
medlemmer som vi havde håbet på. Vi vil derfor arbejde på flere initiativer i det nye år også. 
 
På instruktørsiden gav året udfordringer og betød desværre, at vi har måttet sige farvel til næsten alle Bike 
instruktører; intet er som bekendt så galt at det ikke er godt for noget og vi kunne derfor i stedet sige 
velkommen til 4 nye Bike instruktører; Jeanette, Brian, Kim og Morten. 
Derudover har vi ligeledes kunne sige velkommen til Birgitte (Yoga) og Charlotte (Step & Styrke) og ikke 
mindst Maibrit som igen er startet som Pilates instruktør (pr. 2023) 
 
Efteråret var knapt gået i gang før endnu en “snubletråd” blev lagt ud nærmest i forlængelse af at uroen 
havde lagt sig efter Bike instruktør “udskiftningen”; Kommunen valgte hen over natten og uden 
forudgående involvering af hverken Folkeoplysningsudvalget eller foreningerne som benytter VKI, at lukke 
for muligheden for at benytte brusebadede if. med træning. 
Heldigvis og efter massivt pres fra mange gode kræfter, blev beslutningen omstødt og omklædning kunne 
igen benyttes uden begrænsninger efter godt 14 dages nedlukning. 
 
Som noget nyt blev der i oktober holdt foredragsaften/“livsstils arrangement” med Jacob Søndergaard med 
emnet “Den ubrydelige vane” med mere end 50 betalende publikummer. Dette initiativ vil vi arbejde 
videre med i det nye år. 
 
Oktober bød ligeledes på Bike Event under kyndig styring og enormt arbejde fra Jan Frederiksens hånd til 
fordel for SMIL Fonden; målet var at få indsamlet DKK 15.000.- men resultatet blev overgået med i alt DKK 
16.425.-. Kæmpe tak til Jan og alle der var involveret i dette vigtige arbejde. 
Og i februar 2023 køres der igen, denne gang til fordel for til den lokaler Diabetes forening i Odsherred. 
(Eventen blev hurtigt udsolgt og der blev indsamlet i alt DKK 15.700.- - Og vi låner cykler ud til Bike event i 
Holbæk 1. juli 2023) 
 
I december måned udsendte vi den første spørgeskemaundersøgelse i samarbejdede med DGI; Bevæg dig 
for livet. Svarprocenten var desværre i den lave ende, 38%, hvilket muligvis skyldtes, at vi ikke havde et 
fuldt opdateret medlemskartotek (mailadresser mangelfulde - det er nu rettet). 
Resultatet viste en overordnet tilfredshed blandt medlemmer, instruktører og frivillige. 57% af 
medlemmerne forventer at være medlem også i 2023 og 28% har svaret “måske” til fortsat medlemskab i 
2023. 41% af respondenterne har i øvrigt været medlem i mere end 5 år! 
Respondenterne har svaret, at de oplever Vig Motion som rent og pænt, har gode omklædning- og 
badefaciliteter, engagerede instruktører og ikke mindst, at man bliver budt velkommen både når man 
starter i foreningen og når man kommer til træning. 80% har svaret, at der er et godt socialt miljø i 
foreningen. 
 
I løbet af sommeren og efteråret er Jessie blevet mere og mere inddraget i arbejdet med Vig Motion, ud 
over hendes instruktør timer og egentlige receptions opgaver.  
Og med Jørgen’s utrættelige arbejde med at få alle ender til at nå sammen, har dette arbejde og ikke 
mindst den videre udvikling for Vig Motion betydet, at Jessie Blom pr. 1. januar 2023 er udpeget som ny 
daglig leder af Vig Motion. 



Dette betyder naturligvis ikke, at Jessie bliver kastet ud i opgaver og ansvar uden opbakning og støtte fra 
mig og det øvrige team omkring Vig Motion. 2023 vil derfor fortsætte med at give Jessie endnu mere 
indsigt og læring omkring den daglige drift og eksempelvis vores møder i Aktivitetsudvalget give Jessie 
endnu mere indsigt i driften omkring vores fantastiske motionscenter. 
 
Bundlinjen for 2022 viste 2 hovedtendenser; På omsætningssiden manglede vi DKK 349.000.- og nåede 
derfor ikke i mål. Men vi har i stedet sparret en del omkostninger primært løn og rekvisitter hvilket har 
betydet, at vi lander på et resultat på godt og vel DKK 100.000.-  (En forbedring på mere end DKK 600.000.- 
i forhold til 2021).  
Og med ovenstående resultat på har vi i fællesskab opnået en meget vigtig milepæl for Vig Motion. 
 
Der sker meget i VKI regi og 2023 kan blive året hvor vi får endnu mere at gøre i receptionen - Derudover 
tager gymnastikforeningen deres nye udendørs rekvisitter i brug i tilknytning til Vig Skole og vi har i den 
forbindelse aftalt, at vi målrettet vil prioritere fælles udendørs træninger.  
 
17. marts i år tog vi i øvrigt nyt udstyr i brug; 3 stk. kondicykler som erstatning for de gamle 4 cykler samt 
en helt ny træningsmulighed, trappemaskine! Kondicyklerne havde i øvrigt mere end 20 år på bagen…. 
Dette var muligt primært på baggrund af det fantastiske resultat fra Vig Festivalen 2022 - Vi har søgt DGI 
Foreningspuljen om DKK 80.000.- og afventer fortsat deres tilbagemelding herpå. 
 
Med henblik på at styrke Vig Motion’s “aftryk” på Vig Festivalen vil vi i øvrigt i 2023 være at finde med en 
helt ny bod bag mixer pulten fra Mikropolis (færdigblandet cocktails). 
 
Det er mit håb at vi i fællesskab kan løfte Vig Motion endnu mere i det nye år og sammen sikre, at 
motionscentret forsat bidrager til det sociale netværk i lokalområdet til gavn for fællesskabet og det fysiske 
velvære for det enkelte medlem. 
 
Tak for 2022! 

 
Kommentarer: Hvor mange medlemmer er der vi Vig Motion? Håber på 600 inden årets udgang. 
Alle er glade for at Vig Motion er et bemandet center. 
 
Sponsorer: Henrik ”Småtte” fik ordet omkring sponsorer idet der er 46 sponsorer dvs. 10 nye i år og 
ca. 20 nye i ungdomsafdelingen er i alt 70 sponsorer. 
Det er en helt uvurderlig støtte som disse sponsorer giver, og det er sjovt at have med at gøre. 
Dette medførte en kommentar fra formanden: Det er hårdt arbejde og en stor kudu til alle, da det 
er en stor indsats.  
 

4. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens regnskab. 
Henriette Echwald fremlagde foreningens samlede regnskab, som er revideret af RevisorGården i 
Holbæk og dateret d. 12. april 2023. 
Kommentarer: E sport er ved at sælge alle computere. Godt arbejde til Vig Motion. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

5. Fremlæggelse af arbejdsopgaver og budget for kommende år, herunder honorering af 
bestyrelsen for det kommende år. 

Arbejdsopgaver v/Jørn Dyhrberg Hansen:  
En stor arbejdsopgave vil være et klubhus i Vig som skal godkendes af generalforsamlingen da det 
er et beløb der overstiger 500.000 kr. iht. vedtægterne, det drejer sig om. 
Jørn gennemgik tegningerne for det nye klubhus på 280 m2. I den forbindelse skal der oprettes en 
selvstændig forening, Kunstbaneforening, af hensyn til momsrefusion. 



Anlægsomkostningerne vil beløbe sig til 5,2 millioner.  FKO kan selv bidrage med 700.000 kr. og der 
ansøges diverse fonde. 
Driften forventes på ca. 200.000 kr. pr. år med forventet bidrag pr. år på 130.000 kr. hvoraf FKO 
selv skal skaffe 70.000 kr. 
Klubhuset forventes færdigt ved udgangen af 2023.  
Generalforsamlingen godkendte enstemmigt igangsættelse af klubhuset. 
Budgettet for det kommende år blev godkendt. 
Honorering af bestyrelsen for kommende år blev godkendt. 
 

6. Behandling af indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 
 

7. Valg af bestyrelse – medlemmer til bestyrelse. 
På valg er: 
Formand: Jørn Dyhrberg Hansen, ønsker genvalg. 
DO skal der stemmes om. 
Jørn blev enstemmigt valgt til formand. 
Jørn takkede for valget. 
Udpegelse af bestyrelsesmedlemmer fra udvalgene: 
Håndbold: Rune Andersen, ønsker genvalg. Rune blev enstemmigt genvalgt. 
Boksning: Daniel Allerup, ønsker genvalg. Daniel blev enstemmigt genvalgt. 
 

8. Valg af suppleanter – valg af suppleanter for de 3 bestyrelsesmedlemmer, 
formand, næstformand og økonomisk ansvarlig til bestyrelsen. 
På valg er: 
Ursula Søborg, ønsker genvalg. Ursula blev enstemmigt valgt. 
 

9. Valg er revisor. 
På valg er RevisorGården i Holbæk. 
RevisorGården blev enstemmigt valgt. 
 

10. EVT. 
Spørgsmål om hvilken varmekilde der vil være i det nye klubhus? 
Der vil være fjernvarme. 
Spørgsmål om granulatet på kunstbanen? 
Det er ældre granulat der nok skal udskiftes på et tidspunkt af hensyn til de miljømæssige krav. 
 
Jørn takkede generalforsamlingen og dirigenten for god ro og orden. 
 
Ref.: Lone Nielsen 30.04.2023 

FK Odsherred 

Adresse: Ravnsbjergvej 25, 4560 Vig 

CVR: 32744761 

 


